

## **EDITORIAL SAPIENS S.A.C.**

**DOMICILIO FISCAL**: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

**RECIBO DE EGRESO** 

33

MOTIVO : TRANSFERENCIA DE CAJA

: TRANSFERENCIA DE CAJA PTO DE VENTA ESPAÑA A ADMINISTRADOR DE LA EDITORIAL **DESCRIPCIÓN** 

: KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA **PERSONAL** 

**IMPORTE** 2698.00

: SE REALIZA LA TRANSFERENCIA DE CAJA DEL PTO DE VENTA DE ESPAÑA A ADMINISTRADOR DE LA EDITORIAL EL IMPORTE EN **OBSERVACIÓN** 

EFECTIVO DE S/2698 CORRESPONDIENTES A LAS VENTAS DESDE B002-574 A LA B002-613.

TRUJILLO, 23 noviembre del 2023

Recibí conforme KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

EDITORIAL SAPIENS S.A.C. HAIDDE GIOVANA CAMPOS AVALOS



## **EDITORIAL SAPIENS S.A.C.**

DOMICILIO FISCAL: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

**RECIBO DE EGRESO** 

33

MOTIVO : TRANSFERENCIA DE CAJA

**DESCRIPCIÓN** : TRANSFERENCIA DE CAJA PTO DE VENTA ESPAÑA A ADMINISTRADOR DE LA EDITORIAL

**PERSONAL** : KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

**IMPORTE** 

: SE REALIZA LA TRANSFERENCIA DE CAJA DEL PTO DE VENTA DE ESPAÑA A ADMINISTRADOR DE LA EDITORIAL EL IMPORTE EN **OBSERVACIÓN** 

EFECTIVO DE S/2698 CORRESPONDIENTES A LAS VENTAS DESDE B002-574 A LA B002-613.

TRUJILLO. 23 noviembre del 2023

Recibí conforme EDITORIAL SAPIENS S.A.C. KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA HAIDDE GIOVANA CAMPOS AVALOS